

# Protokol o hodnocení kvalifikační práce

**Název diplomové práce: "Já se tě bojím, a ty mě?"**

**Práci předložil student: BcA. Valentýna KLOBOUČNÍKOVÁ**

**Studijní obor a specializace: GI - specializace Komiks a ilustrace pro děti / MgA.**

**Posudek oponenta práce**

**Práci hodnotil: Mgr. Tomáš Brandejs**

## **1. Cíl práce**

Předložená práce splňuje deklarovaný cíl po formální i obsahové stránce. Studentka vytvořila autorskou knihu podle zadání.

## **2. Stručný komentář hodnotitele**

Tři svazky autorské knihy „Já se tě bojím, a ty mě?“ nazvané Komunikace, Důvěra a Řešení reflektují originálním způsobem psychologická témata. Stejně tak mohou být i drobnou sociologickou sondou do emočního světa současné generace studentů. Zvolený obsah práce se jeví srozumitelný a univerzální, z průvodních autorčiných textů je cítit přirozenost a blízký vztah k tématu mezilidských vztahů a komunikace. Autorka prokazuje kreativitu a talent, originálním způsobem propojuje výtvarnou lehkost a hravost s vážnějším obsahem. Dílo je zpracováno kvalitně i po technické a technologické stránce.

Třetí svazek práce přináší odpovědi respondentů a nabízí řešení problémů v komunikaci. Do budoucna by mohlo být celé téma rozpracováno ještě více směrem k praktickému užítí např. ve spojení s psychologem apod. (jako inspiraci doporučuji například *Knihu pocitů* (Pasparta, 2022) autorů Ester a Milana Starých. V seznamu doporučené literatury je nepřesně uveden titul *Piráta a lékárník* (existuje pouze 1. vydání, zde je uvedeno 2. vydání; Petr Putna je překladatel, nikoli spoluautor).

Celkově považuji práci za vydařenou. Na první pohled zdánlivě obyčejné téma komunikace – v širokém kontextu – prochází v současnosti turbulentními změnami spojenými s krizemi jak na úrovni společnosti, tak na úrovni jedince. Mladá generace je citlivým lakmusovým papírkem reality, ve které roste nejistota a úzkosti. Ty jsou navíc v poslední době umocněné válkou v Evropě a ekonomickým tlakem. Empatie, schopnost naslouchat a bezproblémově komunikovat začínají být ve světě mohutné digitální a virtuální dominance, stále cennějším „artiklem“, proto shledávám zvolené téma práce za důležité a dobře zpracované.

### 3. Vyjádření o plagiátorství

Dílo nevykazuje žádné známky plagiátorství.

### 4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhuji hodnocení známkou výborně.

Datum:

Podpis: Mgr. Tomáš Brandejs



**NAKLADATELSTVÍ 65. POLE**  
Mgr. Tomáš Brandejs  
Na Žertvách 36, 180 00 Praha 8  
Mobil: +420 736 483 915  
E-mail: nakladatelstvi@65pole.cz  
IČ: 71659596 DIČ: CZ 7489333771